NAME Batum:

In einem Bewehrungsplan steht die Bezeichnung "CAS 80", Was bedeutef das? 1,5P
/] Geben Sie eine moglichst genaue Erkldrung.

Biegen von Bewehrungsstahl: Darf ein Bewehrungseisen wieder zuriick gebogen werden? 1,0P
Wenn ja, was ist dabei zu beachfen?

[N

Die Regelbeftondeckung betrdgt 3cm. Nennen Sie mdlichst viele Grinde wo diese Betondeckung 1.0P
zusdfzlich vergrofert werden muss.

[w]

Warum ist ein recht stark aongerostefes Bewehrungseisen nicht gut? 1.0P
Was konnte man machen?

4

Nennen Sie die 2 statischen Aufgaben, die Biigel in einer Staohlbefonstiitze erfillen missen. 1,0P

LoT]

Bei diesem dargesfellten Bewehrungsplan einer Sth-Siitze haben sich einige

B wesenfliche Fehler eingeschlichen. Finden Sie diese herous und stellen Sie sie richtig. 1.5P
Lo 16 .
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

Betondeckung: 2,5cm  Beton: C12/15

AHA Maurer 501 08. 01. 2016



